



*Vážení občané Libuše a Písnice,*

*zaznamenal jsem velký ohlas, který u vás vyvolala tisková zpráva k připravovanému delfináriu, rozeslaná médiím v pondělí 8. 4. 2013. Rád vás bych proto informoval o dalších skutečnostech, které nebyly v původní stručné zprávě zmíněny nebo rozvedeny.*

V pátek 5. 4. 2013 jsem se neoficiálně dozvěděl, že delfinářium pro připravovanou delfíní show, plánovanou původně na Rohanském nábřeží (adresa uváděná na inzerujících plakátech), se má uskutečnit v naší městské části Praha-Libuš. Organizátory byl vybrán pozemek proti supermarketu Albert Obzor, v místě, kde čas od času stojí cirkus a kde je v budoucnu plánována stanice metra Libuš. Tento pozemek parcelního čísla 873/82 je v soukromých rukou. Vlastní jej podle výpisu katastru nemovitostí ke dni 9. 4. 2013 různými podíly celkem šest osob. Přestože je zde plánovaná stanice metra, nepatří pozemek ani hlavnímu městu Praze, ani městské části, jak se někteří domnívají.

Na tomto pozemku už několik týdnů probíhají venkovní úpravy terénu a současně neznámá stavební činnost ukrytá v postaveném stanu. Krátce poté, co na tomto pozemku začaly stavební práce, požádal jsem odbor výstavby Prahy 12, aby provedl prohlídku na tomto pozemku, zda probíhající činnost neporušuje stavební zákon či jiné předpisy. Pracovníci odboru výstavby nebyli na pozemek opakovaně vpuštěni a tak v souladu se zákonem vyzvali písemně majitele pozemku o jeho zpřístupnění. Tato kontrolní prohlídka se má uskutečnit koncem tohoto týdne.

Organizátoři delfíní show nám dosud nepředložili žádnou studii připravovaného delfinária. Na tiskové konferenci v pondělí dne 8. 4. 2013 organizátor pan Artur Kaiser oficiálně uvedl, že delfinářium vybuduje na výše uvedeném pozemku a že podle jeho názoru na jeho výstavbu nepotřebuje žádné stavební povolení. S tímto názorem po konzultaci s právníkem a odborem výstavby Prahy 12 nesouhlasím. Spolu se starostou Prahy 12 Petrem Prehalem jsme proto vydali společné prohlášení, ve kterém jsme upozornili prostřednictvím médií širokou veřejnost o našich pochybnostech, zda připravovaná stavba je v souladu s předpisy, a podali podnět odboru výstavby Prahy 12, aby celou věc řádně prošetřil.

Je mi líto, že Vám i přes četné telefonické a e-mailové žádosti nemohu podat detailnější informace, neboť žádné oficiální oznámení o chystaném projektu nemáme. Jsme odkázáni pouze na prohlášení organizátora na jeho webových stránkách a na informace v tisku. Z nich vyplývá, že organizátor plánuje provoz delfinária v době od 20. června do 29. září 2013 od úterý do neděle, celkem 14 představení týdně (o víkendu třikrát denně). Kapacita stanu má být až 1 900 osob. Vedle stanu má být provizorní parkoviště pro 250 aut. Už z těchto čísel vyplývá, že v případě realizace by došlo k velkému zatížení daného území. A to pochopitelně nevím, zda tato čísla jsou pravdivá. Proto připravovanému záměru budu věnovat i nadále velkou pozornost.

Další informace Vám budu moci doufám sdělit na plánovaném Veřejném fóru. Uskuteční se příští úterý 16. dubna od 17 hodin v tělocvičně klubu Junior, tématem je 10 problémů Libuše a Písnice a určitě jedním z témat diskuzí bude i toto delfinářium. Tímto Vás všechny co nejsrdečněji zvu.

V Praze dne 10. dubna 2013

Jiří Koubek, starosta MČ Praha-Libuš, koubek@praha-libus.cz